



燃情冬奥



谷爱凌在比赛中

谷爱凌
玩的
就
是
“心跳”

2月15日上午,在张家口赛区云顶雪上公园进行的自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中,中国选手谷爱凌凭借第三轮的出色发挥,以86.23分取得亚军。北京冬奥会上,她已经收获1金1银。赛后,谷爱凌说:“第二跳,妈妈让我当第三跳,我还是没有紧张起来……第三跳,我完全释放了,跳出最好的状态。”

14日资格赛,谷爱凌第一轮出现了小失误,只得到57.28分,暂列第11位。第二轮,谷爱凌顶住压力,选择转体450度上、跳台右转900度下的一系列难度动作,分数是79.38分,排名上升至第三位,最终凭借此成绩,获得决赛“入场券”。

场边,观众为谷爱凌的起伏紧张不已,但她自己倒是相当放松,在等候区等待成绩时从兜里掏出一个袋子,里面是两个馅饼,随后津津有味地吃起来。

“不好意思,我今早喝了杯咖啡就来比坡障资格赛了,现在我要赶紧补充点能量,因为我马上就得去旁边的U槽(U型场地)参加训练。”赛后,谷爱凌一边解释,一边向外国记者介绍这个“中式小披萨”里面裹的是什么馅,“我也不知道韭菜怎么说,还有粉丝。”挠挠头,谷爱凌只能跟对方解释,馅饼里面是一种“中国菜”,然后还有“像面条一样细细的东西”。她自嘲:“今天我的英语真是完蛋了!”

15日决赛共有三轮,取每位选手的最佳成绩排名。第一轮比赛,谷爱凌在第二个道具区出现小的失误,最终得到了69.90分,排名第

三。第二轮,选手们都在加大难度,谷爱凌在第三个障碍落地时出现了倒地后,她放弃了后面的滑行,只得到16.98分。两轮过后,谷爱凌排名第八位。第三轮,谷爱凌出场时,排在她前面的选手得分都超过了70分。重重压力之下,谷爱凌非常出色地完成了整套动作,在等待打分时,谷爱凌一直保持着笑容,招手向镜头致意。分数打出,86.23分,谷爱凌升至第二名!

两项比赛,1金1银。谷爱凌都是在最后一跳中发挥出最高水平,真的是“玩的就是心跳”。“我不知道为什么又是在最后第三跳,也不知为什么总是在自己身上放这么多的压力。”谷爱凌自己也说不清楚其中的原因,但她清楚到了第三跳的时候,自己才能真正地将压力释放出来。

谷爱凌的冬奥会之旅还没有结束,她还要进行U型场地技巧的比赛,该项目资格赛将在17日进行。“我最大的目标就是争取在3个项目上都登上领奖台!”谷爱凌自信满满。

(据《北京晚报》)



谷爱凌在颁发纪念品仪式上

羽生结弦:接下来我还会继续挑战4A

新报北京讯(北方新报正北方网特派
首席记者 牛天甲) “在自由滑挑战4A时,我好像看到了9岁的自己,他向我伸手给我支持和鼓励,接下来我还会继续挑战4A!”2月14日,在羽生结弦个人新闻发布会上,羽生结弦动情地说。2月10日,羽生结弦在北京冬奥会男子单人滑自由滑中挑战了4A动作未能成功,但精彩的表现依旧赢得了各国观众的认可和支持。

羽生结弦向所有支持他的人表达了感谢,还特意说到非常喜欢首都体育馆的冰

面,“我太喜欢这个冰面了,滑起来非常轻松,所以我也要感谢这个冰面和制冰团队。”

当谈到自己在男单短节目和自由滑中的表现时,羽生结弦表示,赛前自己的脚踝受了非常严重的伤,在一定程度上影响了发挥,但对自己的表现很满意,“在练习时我也尝试了很多次,我不断地尝试想要达到高质量的4A,在跳跃的时候我就在想,我要跳得越高越好,我要跳出高质量的4A,自由滑时我跳了我能做到的最好的4A

了,我很高兴也很满意。”

对于未来的目标以及是否会继续参加冬奥会,羽生结弦说:“不确定未来还会不会参加冬奥会,但我热爱花滑,也很珍惜自己在冰场上的每一刻,未来还想为大家展现更好的自己。”羽生结弦也坦言,冠军的光环确实给自己造成了一定的负担,但也因为金牌,越来越多的人支持自己关注自己,“我很骄傲自己已经取得的一切,我会带着这份骄傲继续走下去!”